



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 168

**ΘΕΜΑ:** Τροποποίηση της με αριθμ. 112/2023 Α.Ο.Ε. με θέμα: «Έγκριση σχεδίου σύμβασης Επενδυτικού Δανείου, μέσω του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την τοπική αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» της πράξης «Ανάπλαση παλαιού δημοτικού κοιμητηρίου Λάρισας, για την Ανάδειξη της Μνήμης και της Ιστορίας του», ώστε να δοθεί εξουσιοδότηση στον νέο Δήμαρχο Λαρισαίων Αθανάσιο Μαμάκο για την υπογραφή των δανειακών συμβάσεων που αφορούν σε έργα του αναπτυξιακού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ.

Στη Λάρισα σήμερα 26-02-2025 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.μ., η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 9223/21- 02-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη με αριθμ. 5542/19-12-2024 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα μέλη οι κ. 1) Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτρης, 3) Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 4) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 5) Κουρδής Αναστάσιος, 6) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος και 8) Δεληγιάνης Δημήτριος.

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Τροποποίηση της με αριθμ. 112/2023 Α.Ο.Ε. με θέμα: «Έγκριση σχεδίου σύμβασης Επενδυτικού Δανείου, μέσω του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την τοπική αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» της πράξης «Ανάπλαση παλαιού δημοτικού κοιμητηρίου Λάρισας, για την Ανάδειξη της Μνήμης και της Ιστορίας του», ώστε να δοθεί εξουσιοδότηση στον νέο Δήμαρχο Λαρισαίων Αθανάσιο Μαμάκο για την υπογραφή των δανειακών συμβάσεων που αφορούν σε έργα του αναπτυξιακού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ και λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τα άρθρα 72 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023.
3. Τη με αριθμ. πρωτ. 9152/21-02-2025 εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Μαμάκου Αθανασίου, η οποία έχει ως εξής:

Έχοντας υπόψη το με αρ. πρωτ.: (0)23027\_25/17-02-2025 έγγραφο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με θέμα: «Αποστολή σχεδίου πρόσθετης πράξης» και συγκεκριμένα το σημείο «1. Να λάβει Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής, με την οποία εξουσιοδοτείται ο νέος Δήμαρχος για την υπογραφή των δανειακών συμβάσεων που αφορούν σε έργα του αναπτυξιακού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», παρακαλούμε όπως τροποποιηθεί η υπ' αριθμ. 112/2023 Α.Ο.Ε. με θέμα: «Έγκριση σχεδίου σύμβασης Επενδυτικού Δανείου, μέσω του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την τοπική αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» της πράξης «Ανάπλαση παλαιού δημοτικού κοιμητηρίου Λάρισας, για την Ανάδειξη της Μνήμης και της Ιστορίας του», ώστε να δοθεί εξουσιοδότηση στον νέο Δήμαρχο Λαρισαίων Αθανάσιο Μαμάκο για την υπογραφή των δανειακών συμβάσεων που αφορούν σε έργα του αναπτυξιακού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ.

Κατά τα λοιπά η με αριθ. 112/2023 Α.Ο.Ε. παραμένει ως έχει.

**ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμ. 112/2023 Α.Ο.Ε. με θέμα: «Έγκριση σχεδίου σύμβασης Επενδυτικού Δανείου, μέσω του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την τοπική αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» της πράξης «Ανάπλαση παλαιού δημοτικού κοιμητηρίου Λάρισας, για την Ανάδειξη της Μνήμης και της Ιστορίας του», και εξουσιοδοτεί τον νέο Δήμαρχο Λαρισαίων Αθανάσιο Μαμάκο για την υπογραφή των δανειακών συμβάσεων που αφορούν σε έργα του αναπτυξιακού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ.

Κατά τα λοιπά η με αριθ. 112/2023 Α.Ο.Ε. παραμένει ως έχει.

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

**Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ****ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ****ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  
ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΒΛΑΧΟΥΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**

**ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ**  
MUNICIPALITY OF LARISSA